

齐鲁晚报 2012.7.25 星期三

编辑:王保珠 美编/组版:尹婷

B11

主办: 齐鲁晚报·今日菏泽
菏泽市亿联置业有限公司

暑假幼儿园教些什么,成家长最为关心问题,部分幼儿园开设一些特殊课程

当老师做法官,孩子选个角色玩

本报菏泽7月24日讯(记者 张歆然) 暑假,学生们放假放开了玩,然而幼儿园的小孩子们却很少放暑假,但眼前幼儿园的正常教学课程已全部完结,没有教程的暑期,幼儿园的孩子们又如何度过暑期呢?

幼儿园分大、中、小班,全部有配套的教材,根据课程进度,下半学期课程6月份就已全部结束。暑假里幼儿园教些什么,成为家长们最为关心的问题。

记者了解到,很多幼儿园在暑假期间增加很多集体活动及实践课程。市民孙女士和丈夫均为教师,但暑假仍让孩子继续在幼儿园上学。“家里没有幼儿园小朋友多,孩子只能自己玩玩具或者看电视,而学校在暑期开设很多实践课程,孩子并不觉得上学累。”

位于太原路的银河双语幼儿园园长韩晓英告诉记者,虽然平时学校有面塑课和课外活动,但暑期孩子们在幼儿园可以有更多时间做些有意思的事,“每天都会让孩子们一起玩水,他们自己从家里带来小盆子和小瓶子,玩得很开心,弄湿衣服也不要紧,老师们会给他们换,但在家里很多家长都嫌麻烦不让孩子玩水。”

韩晓英说,幼儿园在暑假8个周里安排一项特殊课程,每周让孩子们了解、体验一种角色,“有教师、警察、营业员、法官、司机等等,让孩子们了解每一项职业的职能,还让他们进行角色扮演。”

“有一周学习的是警察这个职业,我们还从派出所请来民警到学校和孩子们一起互动,效果非常好。再比如做营业员周,我们让孩子们从家里带了一些旧物,在学校里举办一个跳蚤市场。”韩晓英说,幼儿园虽然不放暑假,但对孩子们来说,并不是一种负担,她希望孩子们能在暑假里通过玩耍和游戏,学习到更多课本以外的东西。



作品均由菏泽市彩虹画苑提供



侯蕊 12岁



高尚 11岁

亿联·龙奥广场“音协”之星海选比赛成功举行

小选手身手不凡展才艺

本报菏泽7月24日讯(记者 张歆然) “感受童真,成就梦想”。21日,2012亿联·龙奥广场“音协”之星大赛海选比赛在西关体育场东区大舞台举行。

据悉,本次比赛由共青团菏泽市委、菏泽市音乐家协会等联合主办,菏泽市亿联置业有限公司冠名赞助,旨在切实加强少儿综合素质教育,促进少儿文化艺术事业发展,给孩子们提供一个展示自我的舞台。比赛分少儿组与少年组,由声乐、器乐、舞蹈三种项目组成,可以以艺术团体名义集

体报名,也可以个人名义单独参赛。大赛组委会还为参赛选手准备了丰厚的奖品,少儿组及少年组各分设一、二、三等奖(各奖价值2000、1000、500元奖品并颁发荣誉证书)。此次海选共吸引400余名选手报名参加,歌唱、戏曲、舞蹈、器乐……小选手们个个身手不凡,展现出一定的专业水准及巨大的艺术潜质。最终集体18个节目,个人36个节目成功晋级复赛。

据了解,复赛将于7月28日下午6点在西关体育场东区大舞台举行。



“音协”之星海选比赛现场。

《我的暑假故事》征文启事

暑假来了,让我们快乐地记录着这段生活吧!你或许初次旅游,抑制不住的兴奋,欲要挥臂高呼;你或许新结交了很多新朋友,在一起疯狂玩耍;你或许第一次发现父母头发白了,开始默默为他们做一些力所能及的家务活,分担他们的忧愁……拿起你的笔,记录这些快乐与成长的烦恼,让我们一起来分享。即日起,《我的暑期故事》开始面向初高中学生征集,欢迎投稿,我们将在教育特刊版面进行择优刊登。

投稿邮箱:328762550@qq.com,咨询电话:6330018。

◎来稿选登◎

过了把老师“瘾”

路旁盛开着的凤凰花在阳光下如火如荼地怒放着,就像枝头燃烧着跳跃的火焰,让人目眩神离。

我迈着轻盈的步伐走向暑假补习班,因为今天由我为弟弟妹妹们上课,我可以当一位小老师了,所以心里暗暗自喜。

走进教室,我看到他们整齐地坐在自己的位置上,等待着我这位新老师的到来。看到我,他们把目光全部洒在我的身上,似乎在仔细打量他们这位“小老师”。

教室里安静得如月下的池塘,我不由得生出紧张,头顶上的空气仿佛冻结了一般,显得格外沉重,课堂风纪显得有点森严,仿佛顿时被一种肃穆所感染,但我还是放开声音进行自我介绍,随后便开始上课,这节课是英语课,黑板似乎是被水洗过一般,黑得无一丝斑迹,我大大方方地写下这节课的标题,然后便开始领读他们读单词。

他们的声音洪亮清晰,这与他们的童稚与天真交织在一起,一切看起来都是那么美好,清新快乐,无忧无虑,窗台上萦绕着太阳花的芬芳,面朝阳光,就像他们脸上绽出的笑容那样灿烂,从他们懵懂的眼神里可以看出他们对知识的渴望,尤其是对我们这些农村孩子来讲,没有文化与知识,难以出头,农村孩子受到教育更是来之不易。

给他们上完课,我心中便产生一种念想:我将来一定要当一位真正的老师,留在自己的家乡给这些可爱的孩子们传授知识,他们是祖国鲜艳的花朵,需要每个辛勤的园丁用心去栽培。

当满载梦想的风筝从我手中起飞时,我便期待浇灌着每一颗希望的种子,彼岸的灯火,照着前行的路,我的目标便是那灯中的油,随着心的方向。

(曹州一中 高二学生
张燕霞)

乐夏

美丽的夏天带着许多好吃的水果来了,有西瓜、桃子、苹果……夏天不但有好吃的水果,景色还非常迷人。

知了在树上不停地叫着,昆虫忙碌起来。我来到池塘边,好美的景色呀!荷叶像一柄大伞静静地在荷塘中撑起。粉红的荷花都争奇斗艳,美丽极了。一群小鸭子不停地在河水中游来游去,时而张开翅膀在水面上飞跑,时而放开喉咙大喊几声。小鱼来了,在荷叶下嬉戏。

青蛙蹲在荷叶上呱呱

呱地叫着,好像是一曲大合唱,我听也听不够。池塘边的青草一丛丛就像一地绿色的地毯。五颜六色的花把那地毡装饰得更加美丽,红似火,粉像霞,黄赛金,绚烂无比。看,那边的垂柳树柳枝又细又长,就像一个小姑娘把她那长长的头发垂到水中央。柳枝随风飘动起来,就像一群活泼的孩子在那跳舞一样。

美景说不尽,听了我的介绍,你也喜欢夏天了吗?
(开发区实验小学 二年级三班 李诗诺)